

«Всѣ выше перечисленные экземпляры принадлежать къ типичному *G. milvipes*, который характеризуется сильнымъ развитиемъ пепельно-сизаго цвѣта на надхвостье у старыхъ самцовъ, тогда какъ даже у старыхъ самокъ надхвостье очень рѣдко бываетъ замѣтно сѣро, и неправильной полосатостью хвоста, почти всегда съ 12-ю темными поперечными полосами, которые или очень искривлены, или не совпадаютъ на наружномъ и внутреннемъ опахалѣ. Перья боковъ и голеней поперечно-полосаты.

«Западная форма, *G. milvipes hendersoni*, отличается болѣе интенсивнымъ кирично-краснымъ основнымъ цвѣтомъ верхней стороны тѣла, отсутствиемъ пепельно-сизаго надхвостья, гдѣ у самцовъ перья темно-бурыя съ блѣдно-рыжими поперечными полосами, и правильной поперечной полосатостью хвоста при 10—11 темныхъ поперечныхъ полосахъ, которые одинаковой ширины со свѣтлыми. У *G. milvipes milvipes* темные полосы до старости шире свѣтлыхъ, но у очень старыхъ самцовъ обратно.

«Полосатый балобанъ, отличающійся отъ *G. sacer* своей массивностью и поперечной полосатостью боковъ тѣла и перьевъ голени, распространенъ отъ Алайского хребта на западѣ до Кореи на востокѣ и отъ Сайрамъ-куля (Кульджинскій районъ) на сѣверѣ до Непала на югѣ. *G. hendersoni* или западная форма известна съ Алая, изъ-подъ Яркенда и съ Сайрамъ-куля; она же конечно принадлежитъ Памиру, гдѣ этотъ соколь наблюдался, но не добытъ. На востокѣ отсюда, какъ въ Монголіи, такъ и въ Тибетѣ и Китаѣ, распространенъ типичный *G. milvipes*, являющійся восточной формой этого вида и притомъ формой болѣе широко распространенной. Я знаю только одинъ экземпляръ этого сокола, переходный между его западной и восточной формой, это самка, добытая въ октябрѣ въ сѣв. Тибете (въ моей коллекціи). Если бы не нѣкоторая неправильность въ полосатости хвоста, эту самку надо было бы отнести къ западной формѣ. Но откуда въ дѣйствительности эта самка — сказать трудно: въ октябрѣ она могла быть далеко отъ мѣста своего гнѣздовья. Вѣдь залетаетъ же *G. altaica* зимою подъ Яркендѣ и на Куку-норѣ. Самое западное мѣстонахожденіе *G. milvipes* — Малая Азія, судя по экземпляру, жившему въ Лондонскомъ Зоологическомъ саду и нарисованному Вольфомъ въ его Zoological Sketches и въ Дрессеровскихъ Birds of Europe. Но этотъ экземпляръ былъ дрессированный и откуда онъ попалъ къ своему первоначальному владѣльцу совершенно неизвѣстно».